

Servicii de proiectare, asistenta tehnica din partea proiectantului si executie lucrari pentru obiectivul de investitii : “Punerea in valoare a canalului lazul Morii, pe strada Frasinet prin amenajarea unui spatiu de recreere”.

I.D.: 36976511

Documente participare:

- 7-SCN1047293.zip

Data publicarii	03.07.19	Coduri CPV	45200000-9
Termenul limita pentru depunere:	02.08.19	Pretul estimativ:	3.610.823,57 RON - 3.610.823,57 RON

Descriere: Autoritatea contractantă intenționează achiziționarea serviciilor de proiectare și asistenta tehnica din partea proiectantului pentru obiectivul de investiții “Punerea in valoare a canalului lazul Morii, pe strada Frasinet prin amenajarea unui spatiu de recreere”. respectiv pentru – proiectare si asistenta tehnica -169.620,91 lei fara TVA - executie lucrari – 3.441.202,66 lei fara TVA VALOAREA TOTALA A CONTRACTULUI : 3.610.823,57 LEI FARA TVA Municipiul Buzău este traversat de canalul de irigație lazul Morii, ce este amplasat sub profilul străzii Frăsinet. Acesta este gravitațional și a fost construit în secolul al XVIII-lea , având o lungime de cca.10 km, având rolul de a acționa hidraulic morile de cereale și de a asigura apa necesară irigării zonei legumicole ce se dezvoltă în jurul orașului în zona de pe str.Frăsinet , delimitată de zona comercială Carrefour și biserica Sf.Stefan se dorește realizarea unei amenajări urbanistice , în vederea sporirii atractivității zonei. Funcțiunea principală este de parc pe traseul căruia vor exista spații de recreere, locuri de joacă și suprafețe întinse de apă amenajate natural de tip iaz și teren inundabil, care vor aduce un ecosistem bogat în zonă, amintind de Canalul lazul Morilor, dotare hidrotehnică ca tradiție a Buzăului. În acest sens a fost întocmit un studiu de fezabilitate prin care se propune: - amenajarea unui spațiu verde și a unor zone de recreere ce vor contribui la creșterea nivelului de trai prin ameliorarea calității aerului; -organizarea de spații exterioare de joacă și pentru petrecerea timpului liber în natură, atât pe timp de vară, cât și de iarnă; - colectarea și reutilizarea ulterioară a apelor pluviale; -construirea unui număr minim de locuri de parcare; -construirea unui spațiu expozițional. lazul proiectat va avea o adâncime maximă de 1,50 m și va fi conectat la canalul de irigație lazul Morilor printr-un sistem hidrotehnic ce îi va asigura admisia, respectiv evacuarea apei. Astfel, se va asigura o curgere permanentă a apei, deci o oxigenare și limpezire constantă a acesteia. Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări sau informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire . În măsura în care solicitările de clarificare sunt solicitate în termenul prevăzut la Cap. I.1) NUME, ADRESĂ ȘI PUNCT(E) DE CONTACT, secțiunea - Număr zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor/candidaturilor, respectiv 10 zile (înainte de data limită de depunere a ofertelor/candidaturilor)., autoritatea contractantă va răspunde la solicitările de clarificare cu 4 zile înainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor.